
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 08 лютого 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

08 лютого під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про затвердження індивідуальних  планів – 7;                       

про надання статусу дитини,  яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, – 2; про доцільність відібрання дітей від матері без 

позбавлення її батьківських прав – 2. 

 

08 лютого начальник управління культури і туризму Анна Назарець 

провела нараду з директорами комунальних закладів культури. 

Розглянуті питання: про перспективи роботи закладів культури                                 

у лютому-березні 2023 року; про проведення акції «Патріотичний лютий»                         

у закладах культури; про фінансові можливості наповнення бюджету міської 

територіальної громади завдяки платним послугам у закладах культури;                     

про економію енергоспоживання та здійснення контролю за енергоресурсами 

та пожежною системою у закладах культури тощо. 

 

08 лютого під головуванням заступника голови Подільської районної                  

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті районної у місті ради Артема Постолатія  відбулося 

засідання адміністративної комісії.  

Розглянуто 19 протоколів про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. На 16-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді 

штрафу, 3 справи закрито. 

 

08 лютого за участі голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбувся семінар з головами 

квартальних комітетів Подільського району.   

Розглянуті питання: про співпрацю поліції та голів квартальних 

комітетів Подільського району міста Кропивницького; про співпрацю                       

ТОВ «Екостайл» з головам квартальних комітетів; про проведення 

роз’яснювальної роботи щодо безпечного використання пічного опалення та 

газобалонних установок у приватних домоволодіннях; про  проведення 

роз’яснювальної роботи щодо рекрутингу до Національної гвардії України;                        

про необхідність здійснення контролю за утриманням прилеглих до приватних 
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домоволодінь територій, належним санітарним станом; про соціальний захист 

ветеранів. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

08 лютого у бібліотеці-філії № 16 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено захід – літературне досьє                      

«Я обрав свій шлях…», присвячений 70-річчю від дня народження Куценка 

Леоніда Васильовича, літературознавця, педагога, краєзнавця, письменника. 

 Бібліотекарі розповідали присутнім про  наукові відкриття 

літературознавця, які перш за все стосувалися митців нашого краю,  його 

літературно-дослідницьку діяльність. Учасники заходу переглянули 

презентацію та познайомилися з тематичною викладкою творів Леоніда 

Куценка. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

08 лютого відбулося рейдове відстеження за участі спеціалістів 

департаменту з питань економічного розвитку та інспекції з благоустрою 

Кропивницької міської ради щодо припинення «стихійної» торгівлі та 

законності розташування позамагазинних об`єктів торгівлі по                                      

вул. Преображенській (до перехрестя з вул. Арсенія Тарковського). 

 За результатами рейдового відстеження спеціалістом інспекції                                        

з благоустрою було складено 4 протоколи за статтею 152 Кодексу України                        

про адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою 

територій міст та інших населених пунктів) за торгівлю  молочною 

продукцією, консервацією, овочевими соліннями, прикрасами, білизною, 

постільною білизною, одягом. 

 Спеціалістом департаменту з питань економічного розвитку  було 

роз’яснено особам, які здійснювали торгівлю в неустановлених місцях,  

правила роздрібної торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами та 

вимоги діючого законодавства щодо захисту прав споживачів. Їм було 

запропоновано перейти здійснювати торгівлю на територію ринків міста.  

 

Житлово-комунальна сфера 

 

 08 лютого інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки 

благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану 

вулиць: Пацаєва, Героїв України, Космонавта Попова, Євгена Тельнова, 

Великої Перспективної, Арсенія Тарковського, Преображенської,  Вокзальної, 

Короленка, Степана Чобану, Глиняної, Соборної, Київської, Миколи 
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Садовського, Віктора Погрібного, Салтикова-Щедріна, провулків Фортечного 

та Миколи Садовського, проспектів Університетського і Винниченка. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративне 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 19 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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